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MeToauyeckue peKOMeERaauu
0 pacyeTy MoAyLIEBOro HOPMATHBA CPEIHEro 00pa3oBaHus

IIpumep pacuema na 2021 200 0na z0poOCKOU WIKONIbI 6 OP2AHU3AUUOHHO-
npaeoeoui hopme 20cyoapcmeeHH020 yUpelcOeHUA, PACNONOHCEHHOU HE 30Hbl
IKOI02UYECKO20 Dedcmeun U paouauuoHH020 pUcKa

HOKa3aTeJIH, HCIIOJIb3YyEMBbIE€ [JJifl pacyera IMnoAyuieBOro HOpMaTHBa
tlmnancnponamm:

0a30BbI# JODKHOCTHOM oknayx (nanee — BJ0) — 17 697 Tenre;

MecCA4YHBIN pacyeTHBIH nokazartens (nanee — MPIT) — ma 2021 rox cocramisier
2 917 Temre;

JO — 1omKHOCTHOW OKJIaJl OJJHOM MEAaroru9eckoil CTaBKU B MECHI], KOTOPbIH
onpexensiercs nyreM ymMmHoxenus BJ{0 na kxosddunuent 5,12, u cocrapnser:

17 697 * 5,12 = 90 609 Tenre;

f — xosdduumenT pacuera GoHIa OIIATH TPYAA YIPABICHYECKOTO IEpcCoHAIa
Ha 2021 rox — 2,173;

ks — x03¢PUIUEHT noNNaThl CIeNUaIrcTaM 3a paboTy B CEIbCKONM MECTHOCTH,
COCTaBIISET:

JUISL TOPOACKHUX IITKOJI — 1;

Moy, — xospdunueHT HagOaBku 3a 0OcoOble YCIIOBUS TpyAa INEpPCOHAa,
y4acTBYIOILEro B oOpa3oBarenbHOM npouecce — 0,985;

Hoy, — xo3dpdunueHT HanbaBKH 3a 0cOOBIC YCIOBHS Tpyda IepcoHana, He
ydacTByomero B oopasosarensHoM npoiecce — 0,265;

u, — KO3 GULIHEHT eJaroru4eckKux AOIUIAT M HaJ0aBoOK, COCTaBIISET:

Ut oOyqaromuxcs 061meodpa3oBaTeNbHBIX KI1accoB — 2,736;

IU1s 00yJaroOIMXCs CHelMalbHbIX (KOPPEKIMOHHBIX) KIIACCOB W 00ydarommuxcs
Ha aomy — 3,136;

h — xoddpduimeHT momnar 3a KBATHGUKAIMOHHBIH YPOBEHBH IIEaroros,
COCTaBIISET:

Ha 2021 rox - 0;

sno — KO3(POHUIMEHT COIHAIBHOT0 HAJOTa M COIHAIbHBIX OTYHUCIEHHUH —
1,0855;



mp — ko3 duumreHT oTyrciIeHud padoTonarens B GoHA 00513aTEIBHOTO MEIUIIMHCKOTO

CTpPaxOBaHHUS:
Ha 2021 rox — 1,02;
Kei — Kko3db¢uIMEeHT A0IIaThl 3a NPOKMBAHHE B 30HE 3KOJOTHYECKOrO

OencTBUSI B COOTBETCTBMM C 3aKOHOM O 3allldTe NOCTPAJaBIIMX BCIIEICTBUE
HKOJIOTHYECKOTO O€NCTBUSA JJi TEpPCOHaa, YYacTBYIOIIETO B 00pa30BaTEIbHOM
nporecce — 2,96, B cioydae, eciud JaHHas JoIUlaTa HE TPEIyCMOTpeHA
3aKOHOAATENbHO, key paBHsieTcs

Kez — KOX(pOUIHMEHT mormiaTtel 3a TPOXKUBAHUE B 30HAX OJKOJIOTHYECKOTO
OeICTBUS B COOTBETCTBUM C 3aKOHOM O 3allUTE TMOCTPaJaBIIUX BCJIEICTBUE
IKOJIOTUYECKOTO O€lCTBUA TIepCoHalia, HE Y4YacTBYIOIIETO B 00pa3oBaTeIbHOM
nporecce — 0,795, B ciywae, ecnm JgaHHas JgoIjlaTa HE TIPEIyCMOTpPEHA
3aKOHOJATEIbHO, K¢, paBHsieTCs 0.

€ — KO3(PPUIMEHT OTUIAThl €KErOJIHOTO JIOMOJHUTEIHLHOTO OIIaYhBaEMOrO
OTIyCKa 3a MPOKMBAHHE B 30HAX HKOJOTHYECKOTO OENCTBUS B COOTBETCTBHH C
3aKOHOM O 3alllMTe MOCTPAJABIINX BCIENCTBHUE dKoJornueckoro oeacteus — 0,30, B
cilydae, eclii JaHHas JoIiaTa He MpeycMOTpEHa 3aKOHOaTeNbHO, € paBHsieTcs 0;

I — KOd(DPUIIMEHT IOTUIATHl €XKETOJHOI0 JOMOIHUTEIBHOIO OTIAYUBAEMOIO
OTIlyCKa 3a TpPOXMBaHHE B 30HAX pPAJUAIMOHHOTO pPHUCKa B COOTBETCTBUU C
3aKOHOM O 3alUTe MOCTpPagaBmUX Ha saepHoM moiurone — 0,33, B cimydae, ecnu
JaHHasl TOTIaTa He MPEeayCcMOTpeHa 3aKOHOJaTeNIbHO, I paBHsieTcs 0;

R — momuara 3a mpoKMBaHWE B 30HE PAHAIlMOHHOTO PHCKA B COOTBETCTBUU C
3aKOHOM O 3alllUTe MOCTPANABIIMX Ha sAepHOM nosmrone — 1,5 MPII wm
1,5 * 2 917 = 4 375,5 TeHre, B ciydae, €CM JlaHHAs JOIUIaTa HE MPETyCMOTpPEHA
3aKOHOJATeNbHO, R paBHsercs 0

12 — xonMuecTBO MECAIEB B TOMy /IS MEpexojia OT pacueTa HOPMATHBHBIX
3aTpaT B MECAIl K pacyeTy HOPMATHUBHBIX 3aTpaT B TOJI;

St — ctumynupyromas cocrapistonias B pazmepe 0,135 BJIO B rox Ha ogHOTO
oOyuarorierocst, wim 17 697 tenre * 0,135 =2 389 Tewnre;

MV, — TIOKa3aTelb CPEIHETO 3HA4YeHUs KOO(POUIMEHTOB MV, KOTOPBIN
paBusercs - 0,1012

¢ — K03 PULMEHT yaeapHOro Beca 3apaboTHOM IUIaThl KBATU(PUIUPOBAHHOTO
NepcoHaNa, He YJacTBYIOIIETO B 00pa3oBaTEIbHOM MpoIliecce, K 3apabOTHOM TuIaTe
negaroros, paBasiercs 1,11;

q — Kod(pdunueHT yACJIBHOTO Beca 3apaboTHOM TLJIATHI
HEKBAM(UIIMPOBAHHOTO TEpPCOHANa, HE YYacTBYIOMIETO B 00pa30BaTeIbHOM
nporuecce, sl KOTOPOro He MpeaycMOTpeHa BhIIJIaTa MOocoOui Ha 03J0POBIIEHUE K
€KEroJIHOMY OIJITAYMBAEMOMY TPYJIOBOMY OTITYCKY paOOTHUKOB, paBHseTcs 1,54;

Okonnl — MaTepuajbHas TMOMOIIb Ha O30POBJIICHHE CBEPX JACHCTBYIOUINX
BBITUIAT K €XErOJHOMY OIUJIAYMBAEMOMY TPYJAOBOMY OTITYCKY, B COOTBETCTBUH C
3aKOHOM O 3amuTe  MOCTPANABIIMX BCJICACTBHE DKOJOTMUECKOTO OeACTBUS
NepcoHaa, YJacTBYIONIETO B 00pa30BaTEIbHOM MPOIECCE, PACCUUTHIBACTCS IIO
bopmyine Donm= A0 * k, + BAO * f;
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K, — monpaBouHslii K0O3(GUIIMEHT K YCTAaHOBICHHOMY pa3Mepy AOJKHOCTHOTO
OKJIaza, COCTABIISET:
ma 2021 rog — 1,5;

Owonm2 — MaTepHalibHAs TOMOIIh HA O3I0POBJICHHUE CBEPX EHUCTBYIOIINX
BBIIUIAT K €XKETOJHOMY OILIaYMBACMOMY TPYJOBOMY OTITYCKY, B COOTBETCTBHH C
3aKOHOM O 3allldTe TMOCTPAJABIIMX BCJICACTBHEC OKOJIOTHYCCKOTO OCICTBUS
MEepPCOHAJIa, HE y4YacTBYIOMIETO B 00pa30BaTEILHOM IIPOIIECCE, PACCUUTHIBACTCS IO
dopmyie Do = BJ1O * ¢;

S — HopMma pacxoJ0B Ha TEKyIIee COJACp)KaHWE OpraHU3aIluil CpPEeaHETO
oOpa3oBaHHs B TOJl Ha OJHOTO OOYYArOIIETOCS, KOTOpas COCTaBISACT. IS
OpraHW3alliidi CpPEeJHEro o00pa30oBaHUS B  OPraHM3AIMOHHO-TIPABOBOH  (opMme
«rocyaapcTBeHHOe yupexaenue» — 6,69 MPII, wim 2 917 * 6,69 = 19 515 tenre;

[Ipu pacyere momyiieBoro HopMatuBa (GUHAHCHUPOBAHUS JJII OOYUYarOIIUXCS
Ha qomy S = 0.

X — pacxodbl, CBs3aHHbIE C 0Opa3oBaTENbHBIM MPOIECCOM, KOTOpBIE
cocrasisitoT 1,2 MPII B roj B pacuete Ha ogHOro oOyyarorierocs, wiu 2 917 * 1,2 =
3 500,4 Tenre.

A2 — HOpMa pacxoJ0B Ha aMOPTHU3ALMIO 3JaHUM, 3a Kaxjaoe (aKTUUYECKU
3aHATOE OOYYalolMMCS BHOBb BBEIACHHOE YYEHUYECKOE MECTO B OOBEKTax
OpraHu3aliid cpeaHero oOpa30BaHUs, HAXOMSIIMXCS B YAaCTHOW COOCTBEHHOCTU
OpraHu3alyi CpeaAHEero o0pa3oBaHus, HO HE BBILIE UX MPOEKTHON MOIIHOCTH.

A2 cocTaBiseT:

pu crpoutenscTse — 96 MPII B rog;

pu pekoHcTpykumnu — 47 MPII B roz.

Bo Bcex ocTanbHBIX Ciiy4yasx, B TOM YHUCJE O UCTEYEHUU 8 (BOCBMH) JIET
BBITIIAT A2 32 BHOBb BBEJECHHbIE yUeHHUECKHE MecTa, A2 paBHsiercs 0;

A3 — HOpMa pacxo/loB Ha aMOPTHU3AIMIO 3IaHUM, 3a KakI0e (HaKTHIECKU
3aHATOE€ OOy4YaloIMMCS BHOBb BBEICHHOE MECTO TMPOXKHBAHUSA B OO0BEKTaxX
OpraHu3anuii cperHero oOpa3oBaHMs, HAXOJSAIIUXCS B YaCTHOW COOCTBEHHOCTH
OpraHu3aluii CpeaHEero oOpa30BaHuUs, HO HE BBIIIE UX MPOEKTHON MOIIIHOCTH.

A3 cocTaBiseT:

pu ctpoutenscTse — 122 MPII B rog;

pu pekoHcTpykumnu — 47 MPII B roz.

Bo Bcex ocCTaJlbHBIX Ciy4asix, B TOM 4YHCII€ MO UCTEYEHHH 8 (BOCBMH) JET

BBITIJIAT A3 3a BHOBb BBEJICHHBIC MECTa MPOXKUBaHUs oOydaromuxcs, A3 paBHsETCA
0;

I'maBa |. OnpeaeauM HOpMY pacxol0B 00pa30BaTeJbHOI0 IMpouecca Io
YPOBHSIM 00pa30BaHus B pacueTe Ha 0J{HOTo y4yauierocsi B roa (E,).
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IIar Nel. Onpeaeanm K03QPUUNEHT YYEHHKO-YACA JISI KA’KI0T0 YPOBHH,
KOTOPbIA pacCYUTHIBAETCHA 1O (popmy.ie:

mv;=t,/n/d

re.

t, — KOJIMYECTBO YacCOB B HEJEII0 B COOTBETCTBHUU C TUIOBBIMH YYEOHBIMU
miaHaMu (C y4eToM JeNieHUs Kjlacca Ha TMOATPYNIbl TPU H3YYCHHH OTICIhHBIX
npeameToB, gainee — TYII):

1-4 ximaccer — 29,75 yaca;

5-9 xnaccel — 45,1 4aca;

10-11 ximaccel — 56,25 gaca;

1-4 xacchl KOPPEKIMOHHO - pa3BUBaroIiee ooydenue — 32,75 4Jaca;
5-10 kiaccbl KOPPEKIIMOHHO - pa3BuBaroliee ooyuenue — 40,25 yvaca;
11-12 knmaccel KOppEeKIIMOHHO-pa3BUBaoIIee o0yuenue — 43 vaca;
1-4 xnaccel 0Oy4YeHUs Ha IOMY — 8 4acoB;

5-9 knaccel 00yueHue Ha joMy — 10 yacos;

10-11 kmaccel oOydeHue Ha 1omMy —12 4acos;

N — HOpMaTUBHasA y4ueOHasi Harpy3Ka B Heslemto 18 yacos;

d- PaCuUCTHAA HAIIOJIHACMOCTD KJIaccCa:

B 00111€00pa30BaTEIBHBIX KJIAaCCaX TOPOACKOM IMIKOJIBI — 24 00yJaronuxcs;
B CIICIMATIBLHBIX (KOPPEKIIMOHHBIX) Ki1accax — 12 o0ydaromuxcs;
oOydenue Ha oMy — | oOygaronuiics;

IPOU3BOJIMM pPaCUET:

MVi-4 gnacesr = 29,75 vacos /18 vacos /' 24 yaamuxcs = 0,0689
MV5-9 xracesr = 45,1 vacos / 18 vacos /' 24 yuamuxes = 0,1044
MV10-11 knacesr = 56,25 wacos /18 vacos /24 yuamuxes = 0,1302
MVKPO 1-4 knaccsr = 32,75 vacos // 18 wacos / 12 yuamnxes = 0,1516
MVkpo 5-10knaccss = 20,25 vacos / 18 vacos / 12 yaamuxca = 0,1863
MVEKPO 11-12 knaccst = 43 wacos / 18 vacos / 12 yaammxeas = 0,1991
MVia gomy 1-4 knacest = 8 wacos // 18 wacos /' 1 yoameroca = 0,4444

MVua gomy 5-9 kaaccer = 10 =1aco19/18 ‘IaCOB/] yuamerocs — 0,5556
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MV4ya gomy 10-11 kraccer = 12 9acoB / 18 49acoB / 1 yyamjerocs — 0,6657

Ilar Ne2. Onpeagesum (poHA OIUIATHI TPY/Aa YIPABJIEHYECKOI0 MEPCOHAJIA
U nexparoros B mecsau (W) no ¢popmy.ie:

W=J0 *ky, + B/]O *f) * ks + B/]O * (fJoy1 + uz + h + ke1)+R
JUist ygammxcs 00111eo0pa3oBaTebHbIX KIACCOB:
Woow = (90 609 renre *1,5 + 17 69 7renre *2,173) *1 + 17 697 renre * (0,985 +
2,736 +0+0) + 0 =240 220 renre

JUtst ygaimmxcs KOppeKIMOHHBIX KJIACCOB U O0YYaIOMIMXCA Ha IOMY:

Wkro / wagomy = (90 609 renre *1,5 +17 697 renre *2,173) *1 + 17 697 renre * (0,985
+ 3,136 + 0+ 0) + 0 =247 298 renre
HIar Ne3. Onpenesum roaoBoii (poHx omIaThHI TPyAa YNPABJEHYECKOT0 H

OCHOBHOI'0 TMEPCOHAJIA, 3a/1eiCTBOBAHHOIO B 00pa30BaTeJILHOM TMpolecce
IIKOJIBI IJIsl KaKI0r0 YPOBHS, 0€3 yuyeTa KOMIEHCAIHOHHBIX BHIIAT (T,,) MO

dopmy.ie:

Teoce. = {12 * W +/(/]O * K, +5/J0 * f) * (e + r)/+ St} * sno * mp * my,
T]-4K/IaCCbIOCH. == (JZME'C}H(EB *240220 + ((90 609 TEeHre *J,5+ ]7697T8Hre *2,173) *

*(040)) + 2 389 renre) * 1,0855 * 1,02 * 0,0689 = 220 089 resre

1’59 knaccor Ocu. = (ZZME'C}HIE'B *240 220+ ((90 609 renre *],5 + 17 697 reure *2,173) *

*(0+0)) + 2 389 renre) * 1,0855 * 1,02 * 0,1044 = 333 488 renre

T]O-I]K/IaCCbIOCH. = (—ZZME‘C}H(EB *240 220 + ((90 609 TEeHre *1,5+ 17 597TeHre *2;]73) *

(0+0)) + 2 389 renre) * 10855 * 1,02 *0,1302 = 415 902 reure



TKP01—4K/1aL'Cb1 Oca — (JZMECHLIEB *247298+ ((90 609 TeHre *1,5+ ]7697T€HF€ *

2,173) *(0+0)) + 2 389 renre) * 10855 * 1,02 * 0,1516 = 498 519 renre

TKP05—10K/IaCCbIOCH: (—ZZME’CHL(E'B *247 298 + ((90 609 TeHre *1,5+ ]7697T6H1"€ *

2,173) *(0+0)) + 2 389 renre) *1,0855 * 1,02 *0,1863 = 612 625 renre

TKPO]]—]ZK/IaccuOCH: (JZMEC}H(EB *247298+ ((90 609 TeHre *],5+ 17 697T6’HF6’ *

2,173) *(040)) + 2 389 renre) *1,0855 *1,02 * 0,1991 = 654 717 renre

THa/IOMy]—4K/IaCCbIOCH= (]ZMecm(eB *247 298 + ((90 609 TeHre *1,5+ 17697T6‘HFE *

2,173) *(040)) + 2 389 renre) * 1,0855 * 1,02 * 0,4444= 1 461 356 renre

THa,qOMy5—9KJIaCCbIOCH: (]ZMEC}H(E'B *247 298 + ((90 609 TeHre *1,5+ 17697T6‘HFE *

2,173) *(040)) + 2 389 reure) * 1,0855 * 1,02 * 0,5556 = 1 827 024 reure

THa,JOMyIO—Z]K/IaCCbIOCH: (JZMec,queB *247 298+ ((90 609 TeHre *],5+ 17 697T6’HF6‘ *
2,173) *(0+0)) + 2 389 renre) * 1,0855 * 1,02 *0,6667 = 2 192 363 renre
Ilar Ned4. Onpenenum roaoBoii 00beM pacxoJ0B HA BBIILIATY MOCOOUI HA
03/10POBJICHHE K €:Ker0JJHOMY OILIAYUBAEMOMY TPYAOBOMY OTIYCKY PAa0OTHMKOB

HIKOJIbI 151 KasKA0ro YPOBHA (T copn.) MO hopmyJie:

TZKOMH- = [(ﬂO *kp '/'5,40 *0 *ks +3I(0M17]] *mVZ
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T4 xaces xowm. = ((90 609 remre * 1,5+ 17 697 renre * 2,173) * 140) * 0,0689 =
=12 014 renre
T’5-9 knacesr konn. = ((90 60renre *1,5+ 17 697 renre *2,173) *1+0) *0,1044 =
= 18 204 reure
T10-11 snaceos comn, = (90 609renre *L,54 17 697 renre * 2,173) * 140) *0,1302
=22 703 reure
TxPo 1-4 xnaccst komn = ((90 60renre 1,5+ 17 697 renre *2,173) *1+0) *
0,1516 = 26 434 reure
Tkpo 5-10xnaccsr komn = ((90 609renre *1,5+ 17 697 renre *2,173) *1+0) *
0,1863 = 32 485 reure
TkPo 11-12 knaccst ko = ((90 60%renre *1,5+ 17 697 renre *2,173) *1+0)*
0,1991 = 34 717 reure
Ta gomy 1-4 komn = ((90 609renre *1,5+ 17 697 renre *2,173) * 1+0) * 0,4444 =
=77 490 renre
Ta gomy 5-9 xoun = ((90 60renre *1,5+ 17 697 renre *2,173) *1+0) *0,5556
= 96 879 renre
Ta gomy 10-11 xomn = ((90 60renre *1,5+ 17 697 renre *2,173) *1+0) * 0,6667

= 1]6 252Teyre

Ilar Ne5. Onpeneaum rogoBoii GoHI ONMJIATHI TPYAA YIPABJICHUYECKOT0 U
nearoroB B pacuere Ha 1-ro y4amerocsi B roj aJsi kaxaoro yposus (T,) mo

popmy.ie:
Tz = Tzocu. + Tz komn.



T1-4 knaccst = 220 089 retre + 12 014 renre = 232 103 renre
T5-9xnacces = 333 488 renre + 18 204 renre = 351 69 2renre
T10-11 knaccer = 415 902 repre + 22 703 renre = 438 604 renre
Tkro1-4 =498 519 renre + 26 434 renre = 524 953 renre
Tkpos5-10 = 612 625 renre + 32 485 renre = 645 110 renre
Tkro11-12= 654 717 renre + 34 717 renre = 689 433 renre
Twagomy1-4 = 1 461 356 renre + 77 490 renre = 1 538 846 renre
Thagony 5-9 = 1 827 024 reare + 96 879 rewre = 1 923 904+eure
Twagomy 10-11 = 2 192 363 rewre + 116 252renre = 2 308 615 renre

Ilar Ne6. OnpeaejimM HOPMY Pacxo0B 00Pa30BATEIBLHOI0 MPOLECCa MO
YPOBHSIM 00pa3oBaHus B pacueTe Ha 0HOr0 yuamerocs B roj (E,) mo ¢popmyuie:

=1 +X

E 14 xnaccer = 232 103 renre + 3 500,4 renre = 235 604 renre
E 5.9 knaccsr = 351 692 renre + 3 500,4 renre = 355 192 renre
E 10-11 knaccss = 438 604 renre + 3 500,4 renre = 442 105 renre
E kP0 1-4 knaccst = 524 953 reure + 3 500,4 renre = 528 453 renre
E kpP0 5-10 knaccsr = 645 110 renre + 3 500,4 renre = 648 611 renre
E kpo 11-12 knaccsr = 689 433 renre + 3 500,4 renre = 692 934 renre
E va gomy 1-4 kracer = 1 538 846 renre + 3 500,4 renre = 1 542 346renre
E vagomy 5-9 knacer = 1 923 904 renre + 3 500,4 renre = 1 927 404 renre

EHa,zmMyIO—]I KJIaccel — 2308 6]5TEHFE + 3500,4 TeHre — 2312 115Te1—1re



I'maBa I|l. Onpegeaum HOpMYy pacxogoB 00pa3oBaTe/bHON cpeabl Ha
oaHOro odyuawierocs B roa (L).

lar Nel. Onpeneaum ¢oHa oIJIaTHI TPYAA MEPCOHAA HE YYACTBYIOIIET0
B o0pa3oBaTebHOM npouecce, B mecsau (F) mo popmyue:

F=B/0*(c+q + Joyz+ kez) + R

F=17697 terre * (1,11 + 1,54 + 0,265 + 0) + 0 = 51 587 reure

Ilar Ne2. Omnpeaeaum roaoBoil ¢GoHA omjIaTbhl TPyAa IepPCOHAIa, He
YYACTBYHWILEr0 B 00pa3oBaTeJIbHOM Ipolecce, 0e3 y4era KOMIICHCAIMOHHBIX
BBIIIAT (Qyocy) MO hOpMy.IE:

Qocu = {12 *F + [B/]O *(c + q) * (e + )]} *sno *mp *mv,,
Qoce. = (12 wecayes *51 587 + (17 697 renre * (1,114 1,54) *( 0+ 0))) *1,0855 *
*1,02*0,1012 = 69 363 renre
Ilar Ne3. OnpeaeauM rogoBoii 00beM pacxoJ0B Ha BBIIJIATY MOCOOMH Ha

030POBJIEHHME K  €JKeroJHOMY OILUIAYMBAeMOMY  TPYAOBOMY  OTIIYCKY
pPaGoOTHHUKOB, He Y4YacTBYIOIIHX B oOpa3oBateqabHOM mpounecce (Quovn) MO

dopmy.ie:
Qxomn = ( b0 *c + 31(01\4172) *m Vep
Qrown. = (17697 *1,11 +0) * 0,1012 = 1 988 renre

lar Ned. Onpeneaum mecsiuHblii GOHA OIIATHI TPyAa NMEPCOHANIA, He
yYacTBywIIero B 00pa3oBaTeJIbHOM IMpoLecce, B pacuere Ha OJHOIO
odyuaromerocs B mecsil (Q) mo gpopmy.ie:

Q - QOCH + QKOAJ}’Z

Q =69363 + 1 988T5Hpe =71351 TeHre

IIar Ne5. OnpenesnM HOPMY Pacxo0B 00pa30BaTeILHOI cpeibl HA OJJHOTO
o0yuaromerocs B rof, paccuuroiBaercs (L) mo gpopmy.e:
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L=Q+S
L=71351+19515= 90866 renre

I'masa Ill. Onpeneum HopMy pacxoA0B HAa aMOPTH3ALMI0 3JIAHUH M
COOpPY:KeHHH, AaMOPTU3ALMIO/IpHOOpeTeHrne O000PYAOBAHHMS, HAa  OJHOIO
ooyuaromerocss Al, A2 u A3.

Al HOpMa pacxogOoB Ha aMOPTH3alMI0 3JaHUH U COOPYKEHUH,
aMOopTH3aIIo/TIpuoOpeTeHne 000pyI0BaHUs, Ha OJHOTO OOYyYaromerocs, KOTOPbIA
coctapisier 6 MPIT wmm 2 917 * 6 = 17 502 Tenre.

A2 He NpUMeHAETCS B JAHHOM cJy4ae.

A3 He NIpUMeHsIeTCS B IaHHOM cJIy4ae.

I'maBa V. Paccunraem noaymeBoii HOpMATHB (QUHAHCHPOBAHUS 110
YPOBHSIM Ha 0HOT0 y4amerocs B rox (N;) mo ¢gopmy.ie, rae:

koppekTupywmme kodpumuentoer - (k1 + Kk2) - omnpeneasiiores u
NPUMEHSIOTCS IS KaK/A0H IIKOJIbI HHANBUAYAIBHO,

N, = (E, + L)*(k1 + k2) + 41+A42 +A43
Ni-1xnacess = (235 604 reure + 90 866 renre) * (k1 + k2) + 17 502 enre
N5.9xnacesr = (355 192 reure + 90 866 reure) * (k1 + k2) + 17 502reure
N10-11 knacess = (442 105renre + 90 866 renre) * (k1 + k2) + 17 502 reure
Nkpo 1-2 knacesr = (528 453 reure + 90 866 reure) * (k1 + k2) + 17 502 renre
Nkpo 5-10 knacesr = (648 611 renre + 90 866 renre) * (k1 + k2) + 17 502+enre
Nkpo 11-12 knacesr = (692 934 renre + 90 866 renre) * (k1 + k2) + 17 502 reure
Nua gomy 1-4 knacesr = (1 542 346 renre + 71 351 renre) * (k1 + k2) + 17 502 renre
Nua gomy 5-9 knacesr = (1 927 404 renre + 71 351 renre) * (k1 + k2) + 17 502 renre

NHa,szyIO—IIK/IaCCbI: (2 312 116T6’HF6’ + 7] 351 TEHI'E’) *(k] '/'kZ) + 17502TEH1‘E
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IIpumeuanmue.

Tak Kak MomaroBo¢ BBIYMCICHUE HAa KAIBKYJIATOPE MPUBOIAMT K MOTPEITHOCTH
UTOTOBOT'O pe3yJIbTaTa B CBSA3U C OKPYIJICHHEM PE3yJIbTATOB B KAXKIOM IIIare pacyera,
PEKOMEHYeTCSI  IPOM3BOAUTH PACYEThl B  BBIYMCIMTEIBHBIX  MPOTPAMMHBIX
npoaykrax (Hampumep, Excel).



